Cvicenie 3/5

Cislicové integrované obvody 1

Uloha :

1. Zistite technické udaje predloienych CIO (zapojenie, silueta, log. funkcia,
pravdivostna tabulka, U, aroveil vstupného napétia pre 0 a pre 1).
2. Navrhnite schému zapojenia pre odskusanie jednotlivych CIO (skisame

systémom vyhovuje — nevyhovuje).
3. Premerajte 10 ks CIO na funk¢nost'.

Vypracovanie : MH 7404, MH 7400, MH 7400S, MH 5400S, D 100D, MA 8

MH 7400(5400)(D100D) : V., - max. +7 V (4,75 - 5,25 V)
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MH 7404(5404)(D 104D) : Uy ->2V
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Schéma zapojenia :
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Tabul’ky nameranych hodnot :

7404
n U [V1| Uout [V]] Vee [V] | Iy [mA] | I [mA] | Hodnotenie
1[2] 0,5 2,0 5 32 1,4 Dobry
3 [4] 0,5 3,4 5 34 0,9 Dobry
516] 0,5 0,1 5 48 2,8 Zly
9 8] 0,5 3,3 5 46 0,8 Dobry
11 [10]| 0,5 0,8 5 47 7,3 Zly
13 [12]] 0,5 1,4 5 48 1,4 Zly
7400
n U [V11 Uout [V]| Vee [V] | Iy [mA] | I, [mA] | Hodnotenie
1,2 [3] 0,5 3,65 5 30 8,6 Dobry
4,5 [6] 0,5 1,15 5 0 8,7 Zly
9,10 [8] 0,5 3,60 5 1,0 6,6 Dobry
12,13 [11]| 0,5 3,60 5 16,4 8,7 Dobry
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